CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢pusumke
Hanps:keHHOCTb 3NeKTPOCTaTUYEeCKOro nons
10 knacc

1 BapuaHT

1. [1Ba To4euHbIX 3apsaga 2 MkKn n 1 MkKn pacnonoxeHbl Ha paccTosiHUKM 2 M Apyr oT gpyra. Yemy
paBHa BENMYMHA HaANPSPKEHHOCTU ANIEKTPOCTATUYECKOro Nons B cepeamHe oTpeska,

coeauHsaLWeEro psabl?

2. OgHomMeHHble 3apsagbl no 0,1 MkKn kaxabin Haxoa4AaTCs Ha paccTostHMM 6 CM apyr OT gpyra.
Hangute HanpshkeHHOCTb Nosis B TOYKe, yaaneHHOW Ha 5 CM OT Kaxaoro 13 3apsiioB.



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢pusumke
Hanps:keHHOCTb 3NeKTPOCTaTUYEeCKOro nons
10 knacc

2 BapuaHT

1. Mexay 3apsgamu +q n +9q pacctosiHme 8 cM. Ha kakom paccTosiHUKM OT nepBoro 3apsiga
HaxXoAMTCS TOYKa, B KOTOPOW HANPSXKEHHOCTb MONSA paBHa HYMo?

2. 1sa 3apana g1 = 2,7 - 108 Kn n g2 = -6,4 - 108 Kn pacnonoxeHbl Ha KOHLaX rMnoTeHy3bl B

Toykax A n B (puc. 58).
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Onpepgennte HanpshkeHHOCTb anekTpuyeckoro nosns B Touke C, ecnn AC =9 cm, CB =12
cm, AB =15 cwm.



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢pusumke
Hanps:keHHOCTb 3NeKTPOCTaTUYEeCKOro nons
10 knacc

3 BapuaHT

1. Mexay AByms TouedHbIMK 3apaaamu +4 - 10° Kn n -5 - 10-° Kn pacctosHue 60 cm. Hangute
HaNPsHPKEHHOCTb B CpeaHen ToUke Mexay 3apsgamu.

2. PasHoumeHHble 3apsabl no 0,1 MKKN Kaxabli HAXOO4ATCA Ha pacCTOSAHUKM 6 CM Apyr OT Apyra.
Hangnte Hanps)KeHHOCTb Nons B TOYKe, yaaneHHOW Ha 5 CM OT Kaxaoro u3 3apsios.



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢pusumke
Hanps:keHHOCTb 3NeKTPOCTaTUYEeCKOro nons
10 knacc

4 BapuaHT

1. [1Ba 3apsiga, oavH 13 KOTopbIX B 4 pa3a bonbLue Apyroro, pacnosioXeHbl Ha pacCTOSAHUN a apyr
OT Apyra. B kakon Touke NpoCcTpaHCTBa HaNPs»KeHHOCTb MNONSA paBHa HymMo, ecnu 3apsabl
OJHOUMEHHbIE?

2. PaccTosiHe Mexay ABYMSA TodeyHbIMU 3apagammn g1 =8 - 10° Knu g2 = -6 - 10° Kn paBHo 5
cM. KakoBa HanpsKeHHOCTb MOJSisi B TOYKE, HAXOOALWENCS Ha pacCTOAHMM 4 CM OT 3apsiga g1 1 3
CM OT 3apsga q27?



CamocTtosaTenbHasa pabota no ¢pusumke
Hanps:keHHOCTb 3NeKTPOCTaTUYEeCKOro nons
10 knacc

5 BapmuaHT

1. [1Ba 3apsiga, oavH 13 KOTopbIX B 4 pa3a bonbLlue Apyroro, pacnosioKeHbl Ha pacCTOSAHUN a apyr
OT Apyra. B kakon Touke NpoCcTpaHCTBa HaNPs»KeHHOCTb MNONSA paBHa HymMo, ecnu 3apsabl
pPa3HOUMEHHbIE?

2. PaccTosHue mexay 3apsagamu 6,4 - 10° Kn un -6,4 - 10 Kn pasHo 12 cm. Hangute
HanNPs>KeHHOCTb NONA B TOYKE, yaarneHHOW Ha 8 CM OT KaXXaoro u3 3apsaos.



Omeembi Ha camocmosimeribHyo pabomy o ¢gusuke
HanpsixeHHocmb 3rekmpocmamu4ecKo2o rorisi
10 knacc

1 BapuaHT
1. 9000 H/Kn
2. 576 kH/Kn

2 BapuaHT
1.2 cm
2.5-10* H/Kn

3 BapuaHT
1. 900 H/Kn
2. 432 kH/Kn

4 BapuaHT

1. Ha npsimon, coeguHsitolen 3apsaabl, Ha pacctosHun 1/3a oT MeHbLUero 3apsiaa u Ha
pacctosiHum 2/3a oT 6onbLuero 3apsga

2.7,5-10* H/Kn

5 BapuaHT

1. Ha npsimon, coeguHsitolen 3apsaabl, Ha pacCTOAHUN @ OT MEHbLLIErO 3apsga U Ha PacCTOAHUN
2a o1 bonbLuero 3apsaa

2.1,4 - 10" H/Kn



